

Дедвойс — Lurkmore



«Дедвойс» — форсед мем.

А это значит, что он скорее всего **уныл** чуть менее, чем полностью, и просто является попыткой потешить свое **чувство собственного величия** путем усилий по его продвижению в **интернетах**.



В эту статью нужно добавить как можно больше **пруфлинков**.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие **кошерные** вещи.

Дедвойс (**👤 dead_voice**) — носитель **ФГМ**, ходячий **форсед мем**, автор **недомемов**, очередной **генератор копиясты**, страдающий приступами **вдохновения**. Одновременно хочет казаться **готом**, **металистом**, **патриотом**, **нацистом**, **фашистом**, **гомосексуалистом** (что не редкость среди **коричневорубашечников**, см. **Эрнст Рём**), борцом за свободу геев, за что часто бывает **травим**, а также **годным пиар-асом**.

Уже несколько лет непрерывно спорит с гомофобами и консерваторами в различных **комьюнити**, куда **копипейстит** провокационные цитаты и тексты из СМИ с собственными комментариями, пишет статьи о частной свободе как основе правильного тоталитарного государства, о поиске новых смыслов цивилизации, а в своей жежешечке — ссылки на альбомы различных музыкальных коллективов в стиле **эмо**^[1], **готик-рок**, **ню-эйдж**, **блэк-метал**, **дарк-фолк** и **дарк-эмбиент** (последнее рвёт мозг сразу и заставляет усомниться в его неvirtualности).

В последнее время однако сменил взгляды: теперь он фанатеет от **КНР** и вообще Востока.



Современный Дедвойс

Забанен в:

- 🇷🇺 **ru_politics** — за поздравление с ДР Адольфа Гитлера;
- 🇷🇺 **gayrus** за пропаганду расизма;
- 🇷🇺 **ru_antidogma** — за пропаганду гетерофобии, гомофашизма и гомоэкстремизма;
- 🇷🇺 **mil_history** — за про-гитлеровскую агитацию;
- 🇷🇺 **ru_transhuman** — за утверждение о приоритете белой расы в использовании прогрессивных технологий

Проживает в г. Жуковский Московской области. На местных **форумах** долгое время тусовался под псевдонимом Winter.

Иногда считается эмо-виртуалом **Яроврата**.

Из профиля **👤 dead_voice** в ЖЖ:

Пост-апокалиптический гот, анти-пацифист, анти-либерал, мизантроп, трансгуманист, национал-футурист, политический нигилист. Фанат всего что касается Метро 2033-34, Fallout и Stalker. Сторонник кардинального биотехнологического обновления Земли и человека.

Побег из интернетов, возвращение и мутация

10-го декабря 2008 года Дедвойс заявил о замораживании своего **ЖЖ** и добровольном уходе в полную изоляцию, как информационную, так и социальную. Правда, вскоре вернулся.

В настоящий момент блог Дедвойса мутировал в банальный и довольно унылый и безлулзовый клон Яндекс-новостей. И это огорчает.

Избранные цитаты

Короткие заявления

- «Нам женщины даром не нужны, для меня например, секс с женщиной — самое страшное вызывающее тошноту извращение наравне с копрофагией. Если нас не будут принуждать к этому, а

дадут нам официально заключать отношения — все женщины достанутся вам.»

- «Я бы хотел видеть общество новых людей, более разумных с большими возможностями, моя цель — галактическая империя. Вместо того чтобы париться о демографии надо ввести клонирование, с возможностью коррекции всего что может привести к физической деградации.»
- «Мне все равно, кого вы любите — хоть барана или мертвую плоть. Только мне не навязывайте это, и не говорите, что это для всех естественно. Именно геи стимулируют правильный, не регрессивный взгляд в будущее, генетические исследования и новые, передовые технологии деторождения.»
- «Диктатура геев — это диктатура разума.»
- «Моя субкультурная принадлежность не мешает мне быть экстремистом и защищаться от основных врагов белой свободной цивилизации. Наоборот. Я в равной степени ультралиберал и ультранацист.»
- «Поэтому спокойно можно жить только при диктатуре гомосексуального правительства над натуралами.»
- «...гетеросексуальность имеет биологическую, человеческую природу, а гомосексуальность имеет социальную, сверхчеловеческую природу. Таким образом гомосексуалист ближе к сверхчеловеку, чем гетеросексуал.»

Философские высказывания

- «Работа — как непрерывное и естественное движение. Движение морских волн. Не насилие, а природность. Если работа творческая — то образ может быть более сложным, например, целым параллельным миром со своими построениями, символизмом, законами и закономерностями. Отдых — созерцание себя со стороны, созерцания себя в глубину, вопросы себе, взгляд на эти волны с берега, наслаждение их постоянством, спокойствием и энергией. Совершенством и красотой созданного. Не столь важно — человеком или природой. Так я понимаю духовную цивилизацию.»
- «Пока люди рабы материальных иллюзий — можно даже не пытаться что-то серьезное строить — все разрушится даже не начав развития. И создавать жесткие нормы тоже бесполезно. Потому что Путь каждого невозможно прописать извне. Можно только бережно положить в футляр, в гибкую форму сущность каждого человека и тем самым возвысить всю коллективную систему за счет небывалого творческого теургического энтузиазма членов такого общества. Плюс уже разрабатывающиеся генетические опыты поиска Пути. Только тот кто выше материи в которой живет — способен управлять миром и создавать смыслы, которые выше материальных смыслов.»
- «Только в условиях социальной гармонии, веры в чистоту помыслов государства и в его равное отношение к каждому любящему его индивиду, равное право на творчество и самореализацию, народ может идти одной священной дорогой к идеалу человеческого бытия среди звезд и внеземных рас, не расходясь направо и налево, в будущее и в прошлое. Если бы вы действительно любили свой народ — вы бы поняли о чем я говорю. Если у каждого будут равные возможности развития и при этом будут минимальные шансы упасть на дно жизни, если люди будут все как один следовать великому плану сотворения и баланса — человечество будет жить вечно.»
- «Я однозначно поддерживаю режим КНДР, и не считаю его действия „преступными“ или „опасными“. Наоборот, он вызывает у меня восхищение. Его противостояние с США не сломало народный дух республики. Будучи полностью изолированным от западного либерализма(который буквально на глазах губит европейцев и сдается иноземным захватчикам), режим КНДР тем не менее, не пошел по пути религиозных фундаменталистов, а остался верен китайской модели правления, тем же благородно-тоталитарным в хорошем смысле, вечным и возвышенным строем, не меняющимся в чью-то пользу и остающимся таким же харизматичным во время Кали-Юги, полного политического и духовного нигилизма, потери этнической целостности, безыдейности, бесцельности и общества потребления. В этом выражается великая мудрость восточных стран. Единственный и легко устранимый в наших условиях недостаток режима КНДР — уровень жизни. Северная Корея сохранила подлинное национальное единство и традиционные ценности в правильном не-клерикальном понимании, настоящее национальное государство, чего к сожалению нет в России. Иногда мне обидно что я родился здесь, а не в Китае, Японии или КНДР... как будто потерял важную часть себя в условиях совершенно чуждой моему духу реальности — вместо гармоничного единства с той о которой идет речь. Да, России он действительно подходит больше всего. Данный пост — выражение моего сильнейшего желания, чтобы Россия выбрала верный путь в противостоянии запада и востока, который не заведет ее в культурный тупик застывшего прошлого и в мир непрерывного узаконенного кровопролития, а наоборот, станет залогом развития, превосходства над погибающим западом и великого будущего нашей страны и народа.»
- «Мы одни в этом бесконечном темном мире, в этих тенях и туманностях, на гигантских расстояниях от звездных братьев, о которых даже ничего не знаем... и не хотим знать, как будто кроме Земли ничего и не существует. Как будто больше и нечем заняться в пустоте созданной самими нами, нашим разумом испугавшимся того что вокруг, тех бесконечных величин скрывающихся от нас новое, таинственное, разумное... Мы и случайность и закономерность одновременно. Случайная закономерность, бесконечно удаленная от других прекрасных, живых и давно уже мертвых миров.

Никто кроме нас самих не подскажет нам куда идти, что делать. Призрачные химеры подсознания, вызванные страхом и ненавистью, принимаемые за откровения, могут лишь ускорить нашу смерть, как части замысла вселенной и бесконечно глубокого мира в каждом из нас. А ведь звезды даже не сверкнули на прощание, проводя в вечный покой. Они будут согревать каждая свои миры, нужные кому-то, жизненно важные, в которых все происходит с такой же или гораздо более глубокой мотивацией сознания. Даже когда греться будет уже некому, звезды будут светить пока не придет их срок исчезнуть. Никто кроме нас и нашего разума не спасет нас от полного уничтожения. Вселенной все равно — есть мы или нет. Людям всегда найдется замена. Но почему же нам все равно, будем ли мы чем-то большим, чем маленькая песчинка в космосе, или так и исчезнем, поигравшись с Землей как с мячиком, и не оставив после себя ничего что говорило бы о присутствии человеческой расы? Ведь планета сотрет все следы прибывания на ней человека, и забудет о нас навсегда.»

- «Мы никогда не будем иметь полной власти над пространством и над миром, перемещаясь только в двух измерениях из трех, и то медленно. Отнимите у человека весь транспорт — он не проживет и месяца в нормальном темпе, не нарушив ритма современной цивилизации и функционирования самого скромного мегаполиса. Свобода духа начинается с свободы передвижения! Самолеты сами по себе — мы сами по себе, только на другом уровне. Новой пост-человеческой расе нужны собственные крылья. Это и новое измерение в жизни и романтике, и возможность создания парящих в воздухе городов, и просто независимое от всех передвижение. Естественно, такие люди имели бы возможность также легко ходить по земле и пользоваться всеми благами их цивилизации без каких-либо неудобств. Их интеллект, их сопротивляемость вредным воздействиям, их творческая сила должны быть намного выше показателей обычного гомо-сапиенса. Путь белой расы, если она хочет выжить и стать сильнее в этом жестоком мире — не в бесконечном повторении прошлого, которое прошлым же и заканчивается, а сотворение собственного будущего — для себя и своих счастливых потомков, постоянное целенаправленное самосовершенствование, принципиальный апгрейд человека до нового уровня. Свобода, технократия, трансгуманизм, высшая раса!»
- «Говоря о русских традициях и ценностях, вы когда-нибудь подумали, зачем вообще в ИСТИННОМ ПОНИМАНИИ нужны традиции, духовные ценности? Они же не являются злом и жестокостью, как пытаются представить заинтересованные в этом правители. Естественно, им нужно только ваше беспрекословное подчинение. А что нужно вам лично и вашему народу как большому коллективу объединенному русской культурой? Традиция должна приносить пользу а не вред, должна объединять и укреплять народ, а не разъединять и проливать реки крови своих же людей. Моральные ценности не нуждаются в доказательстве, их может распознать любой здоровый человек. Зато любой кто активно „борется“ за них, продвигая бесполезные, провокационные („всем русским — срочно стать православными, иначе они не русские“), а иногда и просто бесчеловечные законы — чаще всего как раз аморален и преследует свои личные эгоистические цели.
- Традиция — то что укрепляет дух общества, хранит его ценности. Его гордость, его память, его единство, его путь на этой Земле. Его будущее которое как приносит новое так и не утрачивает доброе, вечное. Какие ценности — уже другой вопрос, но я имею ввиду не чуждый ислам, не общечеловеческий либерализм и антифашизм, а только белые арийские, и достойные уважения китайские и японские модели. Все они одинаково полезны. Путь который вовсе не заключается в стоянии на месте и отрицании всего вокруг. Но и не предполагает пассивную сдачу врагам и примитивный мультикультуризм, которые уничтожают нацию и заменяют ее другими. Действие без созерцания также бессмысленно и бесполезно, как и созерцание без действия. В самом широком смысле этих слов. Традиционалист — это не только творец и летописец, но и воин — в том числе воин своей расы. Но также он не может обращать оружие против собственного рода без крайней необходимости и только по факту виновности конкретных людей — предателей и врагов, а не по факту доноса или сомнительной субъективной информации. Вот с такой точки зрения стоит смотреть на традиции. А не как на некую аксиому без исторического и практического контекста, под которую можно подвести любую, даже самую гнусную теорию. Я бы сказал подобное отношение только оскорбляет традицию, но никак не возвышает и не сохраняет ее.
- Времена года сменяют друг друга, обновляя природу, но сама в себе жизнь вечна. Даже если человечество полностью погибнет — природа продолжит существовать, как будто ничего не случилось, окончательно разрушит мертвые силуэты людских городов, когда-то расцветавших на ее теле, и вернет свое полномочное влияние. Традиции и ценности призваны сохранить жизнь и победить духовную и культурную смерть. Что в данном случае жизнь, а что смерть — каждый способный видеть увидит сам. Я верю в это.»

Галерея



Дедвойс.
Фотография,
появившаяся в
журнале

 [peacedoorball.](#)

Сделана на
встрече
локального
форума в 2006
году.

Вечер, Чистые
Пруды, Дедвойс

Ночь, подземный
переход, Дедвойс

Ссылки

- [Что происходит при воспитании массовой гомофобии](#)
- [Пьеса на гомотемы. Действующие лица: Дедвойс, Яроврат, Добровolec](#)

См. также

- [Яроврат](#)
- [Нордика](#)
- [Мицгол](#)
- [Добровolec](#)

Примечания

- ↑ От субкультуры [эмо](#) позже отказался, о чем написал в своем ЖЖ



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
 AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
 Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan
 Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
 Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
 Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АAAAAAAAAAAAA
 Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч
 Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный
 Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет
 Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска
 Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин
 Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
 Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
 Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
 Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
 Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко